

Таджикские журналисты не согласны с обвинениями российского посла

Юрий Попов обвинил СМИ и интеллигенцию Таджикистана в антироссийских сентиментах.

Юрий Попов, посол Российской Федерации в Таджикистане считает, что «в СМИ Таджикистана раскручивается целенаправленная компания с антироссийским подтекстом».

В интервью газете «Бизнес и политика» российский дипломат заявил следующее: «Словно кто-то сказал "фас", и ряд печатных изданий при поддержке некоторых политологов ринулись в атаку, пытаясь перещеголять друг друга в дискредитации России. Досадно, что порой сомнительные высказывания допускают достаточно авторитетные деятели».

Таковыми словами Попов прокомментировал обращение представителей интеллигенции к руководству Таджикистана, называющими «оскорбительными» планы по продлению сроков пребывания российской военной базы на территории этой страны до 49 лет. Попов назвал это «популизмом», который не ассоциируется, на его взгляд, «с подлинной таджикской интеллигенцией».

Полный текст сообщения читайте в нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=152>